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1) Um pedacgo de rocha, conhecida como pedra de fogo, ao ser
atritada com outras rochas, libera uma grande guantidade de
elétrons, formando faiscas suficientes para iniciar uma chama.
Uma faisca possui em média uma carga de -3,2nc, capaz de I
formar um arco voltaico de aproximadamente 1 a 2cm. A)
determine o n? de elétrons ganhos ou perdidos pela “pedra I
de fogo” apos o processo de formcdo da faisca. B) Estes I
elétrons foram ganhos ou perdidos pela “pedra de fogo”?
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2) Uma carga repele outra carga de valor o (N2) vezes maior,
com uma forca de (N2)MN. A distancia entre elas é de 3m.

Determine valor de cada uma das cargas. I
3m I

3) Encontre a forga elétrica sobre a carga central “B’
Considere: Qa = (N°)mC, gv = 2uc e Qc =18mc. Sabe-se

que a distancia entre cada uma das cargas e de 2m.
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(4) Encontre o campo eletrico total gerado por este par I
de cargas em cada um dos pontos marcados (P1 e Py I
(5) Encontre o Valor do potencial elétrico em cada um
destes dois pontos (P1 e P2) e a d.d.p. entre P1 e Pa.
Adote: Qa = (N°)nc e Qb=20nC.

carga de 8uc e para tal mede-se um potencial de 1000V I
(1x103V). Determine: a) Qual a capaitancia deste I
capacitor. (b) Se colocamos entre as placas como
dielétrico agua destilada (Kappa = 80), qual sera a

capacitancia final? “BUENA SUERTE!”




